NEWS

ERRATUM	
LIMATON	

DOI: http://dx.doi.org/10.1590/abd1806-4841.20142378e

There is a mistake in the dapsone dosage on page 965, in the last phrase of first column, v.88, n.6 of article "Bullous pemphigoid in a 3-month-old infant: case report and literature review of this dermatosis in childhood". The phrase should read as follows: "The systemic corticoid may be associated with dapsone, 1mg/kg/day, aiming at later reduction of the corticoid dose while continuing with sulfone, as described in the reported case."